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Vragen van het lid Bruins Slot (CDA) aan de Ministers van Defensie en van 
Infrastructuur en Waterstaat over het bericht dat Nederlandse infrastructuren 
onvoldoende zijn gedimensioneerd op het transport van zwaar militair 
materiaal (ingezonden 27 december 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Geen brug is nog berekend op een tank»?1 

Vraag 2
Klopt het dat defensiedoelstellingen zelden worden meegenomen in het 
ontwerp van nieuwe infrastructuren, waardoor veel bruggen en viaducten 
tegenwoordig niet meer zijn berekend op het transport van zwaar militair 
materieel? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de uitspraken van de Commandant der Strijdkrachten dat 
het gebrek aan draagkracht van Nederlandse infrastructuren ten koste gaat 
van de snelheid waarmee troepen verplaatst kunnen worden en daarom een 
potentieel risico voor onze nationale veiligheid vormt? 

Vraag 4
Bent u bereid de bestaande infrastructurele knelpunten voor militair transport 
in kaart te brengen en een overzicht daarvan naar de Kamer te sturen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat kunt u zeggen over de verwerkingscapaciteit van de Rotterdamse haven, 
die ook voor het NAVO-bondgenootschap van levensbelang is? Zijn de 
infrastructuren ter plekke voldoende berekend op de aanvoer van grote 
hoeveelheden (zwaar) militair materieel naar het Europese vasteland? 

1 Stadszaken.nl, 15 november 2017
http://www.stadszaken.nl/ruimte/mobiliteit/1221/geen-brug-nog-berekend-op-een-tank
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Vraag 6
Deelt u de mening dat een militair Schengengebied beter tot zijn recht komt 
als niet alleen technische en bureaucratische, maar ook fysieke obstakels voor 
(grensoverschrijdend) militair transport worden weggenomen? Zo ja, hoe 
gaat u daar gevolg aan geven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Welke rol ziet u weggelegd voor het Movement Coordination Centre Europe 
van de NAVO in Eindhoven bij de verdere uitwerking en implementatie van 
het militair Schengengebied?
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